

**Zápis z jednání zastupitelstva Obce Kořenova konaného dne 7.2.2018
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Kořenově od 15,30 hod**

Přítomno 8 zastupitelů: Luboš Marek, Stanislav Pelc, Vlastimil Plecháč, Petr Kučera, Ondřej Duda, Ladislav Rösler, Jaroslav Ševčík, Mgr. Lenka Lipská

Omluven: Libor Masařík

Hosté: Walter Mai, Josef Friedrich

Zapisovatelka: Petra Slavíková

Ověřovatelé zápisu: Vlastimil Plecháč, Ladislav Rösler

Program jednání: 1. pozemkové záležitosti
 2. kontrola zápisu a usnesení
 3. různé
 4. připomínky zastupitelů

Hlasování: 8 x ano

1. Pozemkové záležitosti

1.1. Žádost Radka Balaše, Kořenov o odkoupení pozemků ppč.1287/4 a ppč. 1289 v k.ú. Polubný. Záměr prodeje byl po minulém projednání zveřejněn na úřední desce.

Luboš Marek navrhuje cenu 150 Kč za m2 pro místního občana.

K hlasování je předložen návrh prodeje pozemků ppč. 1287/4 a ppč. 1289 v k.ú. Polubný Radku Balašovi, Kořenov za cenu 150,- Kč za m2.

Hlasování: 8 x ano

1.2. Žádost MB Omnia Logistic s.r.o. o zřízení věcného břemene přístupu k nemovitosti čp. 3 v Příchovicích přes pozemek obce ppč. 921/1 k.ú. Příchovice u Kořenova. Jedná se o pěší přístup přes lesní pozemek.

Stanislav Pelc navrhuje šíři břemene 1m. Ondřej Duda se dotazuje na geometrický plán. Petra Slavíková sděluje, že geometrickým plánem se přesně v pozemku vymezuje užívací právo a vkládá se do katastru. Stanislav Pelc sděluje, že pěšina kdysi vedla podle lesa. Vlastimil Plecháč doplňuje, že od té doby se les rozšířil.

K hlasování je předložen návrh zřízení věcného břemene pěšího přístupu k nemovitosti na stpč. 20 čp. 3 v Příchovicích na pozemku ppč. 921/1 k.ú. Příchovice u Kořenova za cenu 500,- Kč.

Hlasování : 8 x ano

2. Kontrola zápisu a usnesení

Bez připomínek

3. Různé

3.1. Stanislav Pelc informuje, že 13. února bude podána žádost o grant na obnovu parku v Polubném, odhad nákladů 1 053 tis., dotace by činily 30 tis. EUR, zbytek doplácí obec. Luboš Marek informuje, že v programu dotací peníze jsou, není důvod naši žádost neschválit. Na dotaz Ondřeje Dudy Stanislav Pelc sděluje, že studie byla zastupitelům rozeslána, jedná se o obnovu dvou cest, herní prvky, keře a hřiště. Jedná se o projektové ceny, cestu k pomníku budou lemovat keře, vlevo bude klidová zóna a vpravo herní prvky a hřiště. Luboš Marek připomíná, že cena herních prvků je vysoká, neboť musí mít certifikáty. Hřiště projde menší

úpravou. Stanislav Pelc sděluje, že park by byl svěřen do péče zahradníkovi Tomáši Havlíkovi.

3.2. Žádost o poskytnutí příspěvku na činnost Občanského sdružení zdravotně postižených Tanvald.

K hlasování je předložen návrh finančního daru ve výši 35 tis. Kč na činnost Občanského sdružení zdravotně postižených Tanvald pro rok 2018

Hlasování: 8 x ano

3.3. Žádost o poskytnutí příspěvku na činnost Jizerské o.p.s. Bedřichov

K hlasování je předložen návrh finančního daru ve výši 25 tis. Kč na činnost Jizerské o.p.s. Bedřichov pro rok 2018.

Hlasování: 8 x ano

Ondřej Duda nesouhlasí s výší částky, dle jeho názoru je neúměrně malá vzhledem k rozsahu stop, které na kořenovském území Jizerská o.p.s. spravuje. Stanislav Pelc připomíná, že z minulosti je dohoda s touto o.p.s., že Jizerky pro Vás o.p.s. nebude oslovovat jejich sponzory. Vlastimil Plecháč sděluje, že Jizerky pro Vás o.p.s. udržuje stopy v Pasekách n.J., je to stejný případ. Jedná se ale o stopy s nástupem z Kořenova využívané našimi běžkaři.

3.4. Žádost Klubu bojovného umění Karate Tanvald o příspěvek na činnost

K hlasování je předložen návrh finančního daru ve výši 5 tis. Kč na činnost Klubu bojovného umění Karate Tanvald pro rok 2018

Hlasování: 8 x ano

Stanislav Pelc se dotazuje, proč nežádá Ski klub Čáp. Vlastimil Plecháč sděluje, že v současnosti v klubu malé děti nejsou, paní Štefkovičová se v současnosti pokouší dát malé lyžaře dohromady, sešli se zatím 2x. Luboš Marek navrhuje, pokud se klub rozjede, může se zastupitelstvo k věci vrátit.

3.5. Žádost Mysliveckého sdružení Desná – Kořenov o příspěvek na činnost.

K hlasování je předložen návrh finančního daru Mysliveckému sdružení Desná – Kořenov ve výši 5 tis. Kč pro rok 2018

Hlasování: 8 x ano

3.6. Žádost Klubu psích sportů Desná o příspěvek na činnost

Luboš Marek připomíná, že kotce klubu slouží k odkládání odchycených psů v obci.

K hlasování je předložen návrh finančního daru Klubu psích sportů Desná ve výši 10 tis. Kč pro rok 2018.

Hlasování: 8 x ano

3.7. Žádost Základní školy, Tanvald, Údolí Kamenice 238 o příspěvek na činnost

Stanislav Pelc informuje, že školu navštěvují 2 děti z Kořenova.

K hlasování je předložen návrh poskytnutí finančního daru Základní škole, Tanvald, Údolí Kamenice 238 ve výši 2 tis. Kč na žáka pro rok 2018.

Hlasování: 8 x ano

3.8. Žádost TJ Sokol Horní Polubný o příspěvek na pořádání závodů Triatlon.

Walter Mai sděluje, že se jedná o druhý ročník, minulý rok se pár lidí sešlo, je to zábava především pro děti, bylo asi 30 závodníků, slalom, běh, střelba. Stanislav Pelc navrhuje

zaplatit ceny výhercům, Luboš Marek nabízí možnost ceny nakoupit jako pro dětský den v Kořenově. Walter Mai sděluje, že ceny jsou již zakoupeny.

K hlasování je předložen návrh poskytnutí finančního daru na pořádání akce Triatlon 2018 pro TJ Sokol Horní Polubný ve výši 2 tis. Kč.

Hlasování: 8 x ano

Ondřej Duda se dotazuje na termín akce. Walter Mai sděluje, že je to na stránkách obce 24.2.2018

3.9. Žádost TJ Sokol Horní Polubný o příspěvek na provoz lyžařského vleku Jizerský kopec. Stanislav Pelc čte výčet nákladů jednoty na provoz a její příjmy. Luboš Marek konstatuje, že lyžařský vlek by si na sebe měl vydělat. Kdyby byl požadavek na něco jiného než na vlek, souhlasil by. Tržby 35 tis za sezónu je málo. Ondřej Duda souhlasí se starostou, připadá mu přehnané platit poplatky OSA, ušetřil by nepouštěním hudby na vlek. Luboš Marek se dotazuje na provozní dobu vleku. Walter Mai sděluje, že změnili výbor, chtějí něco tvořit, služby na vlek jsou zadarmo, tak jsou podle toho, jak má kdo volno, není čím zaplatit zaměstnance, malé vleků nejsou dnes v módě, lidé chtějí lyžařské školy, bufety. Luboš Marek oponuje, že vlek pod Štěpánkou se užívá, vlek na Bavoráku se užívá. Walter Mai informuje, že letošní sezónu rozjíždí od nuly, převzali vedení ve stavu, v jakém to je. Petr Kučera souhlasí se starostou. Jaroslav Ševčík navrhuje poskytovat příspěvky jednotě na nějakou sportovní činnost, například závody, něco pro veřejnost, obec poté pomůže. Luboš Marek souhlasí s Jaroslavem Ševčíkem, nabízí možnost o takové činnosti podiskutovat. Walter Mai sděluje, že chystají pořádat cyklistický závod, kolega dokáže za dvě sezóny závodu dostat mezi závodníky cyklistickou špičku. Stanislav Pelc informuje, že 7 let takový závod organizoval spolu s Vlastimilem Plecháčem, pokaždé se jednalo o prodělek i přes vybírání startovného, na akci je nutné zajistit hlídky na trati, cca 50 lidí, mytí kol, podávání nápojů. Ondřej Duda se domnívá, že Správa CHKO bude proti vjezdu do Jizerek. Stanislav Pelc informuje, že závod vedli KRNPem, omezovali je pouze v maximálním počtu závodníků.

K hlasování je předložen návrh poskytnutí finančního daru na provoz lyžařského vleku Jizerský kopec pro TJ Sokol Horní Polubný ve výši 20 tis. Kč

Hlasování: 8 x ne

Ondřej Duda navrhuje pořádání orientačního běhu v lese mezi Polubenskou silnicí a Jizerou, muselo by se začínat až za lesní oborou. Stanislav Pelc informuje, že vlekáři žádali o prodloužení běžeckých tras až k vleku, který by byl běžkaři poté využíván, avšak Lesy ČR mají v místě oboru a požadují v místě klid. Vlastimil Plecháč nabízí možnost zapůjčení sněžného děla, pokud by jednota potřebovala. Walter Mai sděluje, že problém je spíše s rašelinou v potoku po deštích, která dělo ucpává. Avšak stačí 7 nocí a vlek je zasněžený. Vlastimil Plecháč navrhuje, že kdyby žádali o pomoc s úpravou vody nebo koupí děla, mohla by obec poskytnout půjčku. Luboš Marek připomíná, že už dříve se jednotě půjčilo a bylo splaceno bez problémů.

3.10. Úsekové měření rychlosti

Stanislav Pelc informuje, že spolu se starostou se zúčastnili jednání tanvaldského starosty a Města Desná ve věci zavedení úsekového měření rychlosti. Luboš Marek sděluje, že záměrem je postupovat k zavedení tohoto měření v obci společně s Desnou, záznamy z měření musí vyhodnocovat městská policie a až poté se věc odesílá na přestupkové. Stanislav Pelc sděluje, že náklady činí zhruba 50 tis. Kč měsíčně s tím, že si na sebe měření vydělá, smluvně by Město Tanvald zařízení mělo ufinancovat. Úkolem obce je zřídit měření s firmou a poté uzavřít smlouvu s Městem Tanvald. Luboš Marek chválí přístup Města Tanvald, podporu Města Desná a činnost dále podpořil ředitel Preciosy vzhledem k dopravní situaci po 14 hodině při konci směny. Předpokládaný termín zavedení měření je léto letošního roku. Walter

Mai vstupuje do diskuse s námitkou ve věci měření motorek, Luboš Marek oponuje, že dnešní vybavení zaměří i motorku, její SPZ. Josef Friedrich informuje, že na Malé Skále jsou dva radary, jeden s okamžitou rychlostí a jeden průjezdový. Stanislav Pelc sděluje, že v současnosti se jedná o vize, je možné, že policie určí, kde přesně se smí měřit a jaký úsek. Luboš Marek informuje, že městskému strážníkovi zabere práce pouze hodinu, ihned to vytiskne pokuty, obálky, poté jenom zkontroluje nezaplacené. Stanislav Pelc informuje, že statisticky 90 procent platí ihned.

3.11. Přechod pro chodce u mostu Jizera

Stanislav Pelc informuje, že 20. února proběhne jednání, kterého se zúčastní zástupce Libereckého kraje a ŘSD. Zástupce Policie ČR napsal doporučení, aby byla posunuta zastávka a mezi zastávkami silnici nasvítit a dát omezení 70 km, přechod prý svou šíří není v místě možný a rychle v místě auta ani jet nemohou, načež Stanislav Pelc nabídl zástupci policie, že jej sveze a předvede mu to. Stanislav Pelc se domnívá, že bude požadována studie, ale přístup policie není dobrý a neví, jaký má její postoj na celou věc vliv. Dále informuje, že o přechodu bylo jednáno v době rekonstrukce této silnice, ale argumenty policie byly úplně stejné a to v té době oblast spadala pod Jablonec nad Nisou, zatímco nyní spadá pod Semily. Jaroslav Ševčík se diví odporu policie, vždyť se jedná o bezpečnost lidí.

3.12.

Stanislav Pelc sděluje, že KRNAP plánuje rekonstrukci komunikace od mostu k Hoftíku během dvou tří let, Luboš Marek navrhuje, že pokud by byl vynechán úsek na pozemku obce, tak by se obec měla spolupodílet.

3.13. Vyvěšení vlajky pro Tibet na budově Obecního úřadu.

K hlasování je předložen návrh vyvěšení vlajky Tibetu na budovu Obecního úřadu ve dnech 9.-11.3.2018

Hlasování: 6 x ano, Stanislav Pelc a Jaroslav Ševčík proti

3.14. Obecní architekt

Na úřadě proběhlo jednání s Ing. arch. Jaroslavem Daďou, který předložil návrh smlouvy o dílo. Ondřej Duda dodává stanovisko nezávislého architekta Ing. Chuchlíka, který je obecním architektem Mnichova Hradiště a člen sdružení regionálního svazu architektů a smlouva se mu zdá v pořádku. Jenom připomíná, že součástí smlouvy je konkurenční doložka tzn. nemůže zpracovávat projekty v obci. Luboš Marek sděluje, že Ing. Daďa s doložkou souhlasí. Luboš Marek navrhuje podepsat smlouvu na letošní rok.

K hlasování je předložen návrh uzavření smlouvy o dílo s Ing. arch. Jaroslavem Daďou na činnost obecního architekta

Hlasování : 8 x ano

Ondřej Duda souhlasí, ale doplňuje, že dochází k vylidňování venkova, k ubývání aktivních lidí a obec by měla dát příležitost k práci lidem z regionu a nyní si najme architekta z Prahy, pro delší dobu by bylo lepší najmout někoho z blízkého okolí. Stanislav Pelc sděluje, že tuto zásadu obec ctí, pro zakázky jsou upřednostňováni místní podnikatelé a proti vylidňování obec používá systém prodeje pozemků pro trvalé bydlení. Ondřej Duda nenamítá nic proti Ing. Daďovi, ale kdyby byli dva a jeden byl z blízkého okolí, dal by přednost jemu. Jenom navrhuje podívat se po skončení této smlouvy po někom z okolí. Vlastimil Plecháč informuje, že s Ing. Daďou jej pojí dobrá zkušenost, a to i zejména při jednání na úřadech. Při jednání se Stavebním úřadem došlo k dohodě, že obec podá žádost, aby veškeré žádosti o stanoviska byla podávána i obci. Ondřej Duda doplňuje, že obec se tak stane účastníkem i v případech přestavby, obec bude zastupovat architekt spolu s pověřeným zástupitelem a bude vydávat

vyjádření, sazba architekta je 500 Kč na hodinu, což je výhodná sazba. Luboš Marek sděluje, že architektovi nebudou zasílány žádosti o vyjádření k podzemním stavbám, Stanislav Pelc sděluje, že záměrem obce je zejména možnost vyjádření se k přestavbám. Luboš Marek připomíná vhodně překreslený návrh přestavby oproti provedenému projektu, který byl povolen. Josef Friedrich se dotazuje, proč obec nezasáhla. Luboš Marek sděluje, že při přestavbě obec nevydává vyjádření a zároveň v té době nebyl nikdo z obce schopen něco překreslit. Josef Friedrich konstatuje, že zástavba při cestě na Hvězdu je každý dům jiný styl. Stanislav Pelc konstatuje, že nechápe nutnost studie, když následně Správa CHKO dovolí tak rozdílné stavby. Při předkládání projektů by měla SCHKO být nápomocná. Walter Mai sděluje, že jemu Ing. Mejzrová pomohla s překreslením střechy u projektu. Vlastimil Plecháč konstatuje, že studie stála obec 40 tis. a v textu se pouze citují obecně známé parametry Správy CHKO, dle jeho názoru by měl studii zpracovávat právě obecní architekt. Stanislav Pelc sděluje, že studie se zabývá rozložením staveb v lokalitě a nyní je na architektovi, aby posuzoval stavby. Vlastimil Plecháč konstatuje, že by se studie nemusela dělat, když bude mít obec svého architekta, obec je přeci naší obcí a ne CHKO.


4. Připomínky zastupitelů

- 4.1. Petr Kučera navrhuje, aby se opravil nájezd na most u Hutí. Stanislav Pelc sděluje, že se oprava připravuje, až to klimatické podmínky dovolí.
- 4.2. Petr Kučera navrhuje prověřit vyčleněné lokality a zahrnout mezi ně kout u Cutisinu. Vlastimil Plecháč sděluje, že na Silvestra jel kolem Berušky a v místě bylo vyloženo smetiště.
- 4.3. Ondřej Duda se dotazuje na povolení vjezdu autobusů na Jizerku poveze-li ubytované. Stanislav Pelc sděluje, že se v tomto případě jedná o dopravní obsluhu, která má vjezd povolen.
- 4.4. Ondřej Duda se dotazuje na stanovisko Ministerstva vnitra k zavedení paušálních plateb ubytovacích poplatků. Po jeho prostudování se domnívá, že zavedení nezakazuje ani nedoporučuje. Stanislav Pelc sděluje, že pro zavedení nemá podporující názor. Ondřej Duda požaduje vyhodnocení stanoviska, rozeslání všem zastupitelům a následné vyjádření. Závěr stanoviska hovoří, že záležitost se týká spíše Ministerstva financí. Připomíná také, že paušální platby využívá Janov n.N. a Bedřichov. Luboš Marek sděluje, že dle konzultací při školení Ministerstva financí bylo řečeno, že se jedná o záležitost na hraně zákona. Ondřej Duda oponuje, že na hraně neznamená za hranou. Vlastimil Plecháč se domnívá, že se žádost na ministerstvo měla více podrobně specifikovat. Stanislav Pelc se domnívá, že je málo ubytovatelů, kteří by se do paušální platby zapojili. Ondřej Duda upřesňuje, že je málo ubytovatelů, kteří vůbec vědí, že by paušál mohli chtít. Domnívá se, že při zavádění by bylo hodně práce, ale následně po realizaci by práce ubylo. Dotazuje se, zda se někdo zabývá kontrolou výše odváděných poplatků vzhledem ke skutečnému množství hostů. Stanislav Pelc sděluje, že pracovnice úřadu má systém vybírání a vymáhání velmi propracován a dobře zaveden, a jestli jí bylo sděleno, že by mohla být vystavena postihu, nebude zaměstnanec úřadu do takové práce nutit. Na připomínku, jakým systémem by poté docházelo k vymáhání v případě neplacení, se Ondřej Duda domnívá, že když ubytovatel podepíše, že se zavazuje platit, je následně možné vymáhat exekučně. Josef Friedrich sděluje, že by paušální placení jako ubytovatel uvítal, avšak dostal se do situace, že mu poplatky nechťeli jeho hosté zaplatit, protože se k penzionu nedalo ani dojít. Cesta byla zledovatělá. Běžně cestu sám udržuje, ale byl nemocný a soused najal traktor a bylo to protažené, takže na cestu sjíždějí auta, co je tam pošle navigace, dole se otáčí a nahoru do kopce neumí vyjet, rozjezdí to až na led. Cesta je

ucpaná, není ani schůdná. Soused volal na obec, zda by ji neposypala a byl odbitý. Sám nyní ručí za spadlý sněh z jeho střechy, ačkoli měl u domu zábrany, aby tam nikdo nechodil a nyní musí platit za vzniklou újmu. Obec je právnická osoba a platila by daleko více, proto by neměla nechat cestu v takovém stavu, měla by ji posypat, lidé tam chodí hodně. Stanislav Pelc sděluje, že takových cest je v obci hodně a nesypou se, ale jestli se tady dohodne zastupitelstvo, že je budeme sypat, tak je posypeme. Josef Friedrich se domnívá, že až si v kopci na cestě někdo zlomí nohu, může se na obci hojit. Navrhuje umístit ceduli, že se cesta neudrží. Jaroslav Ševčík souhlasí s umístěním cedule, ale uvidí-li protaženou cestu, stejně tam auta vjedou. Stanislav Pelc navrhuje umístit zákaz vjezdu s dodatkovou tabulkou, jaké jsou umístěny na více místech v obci, avšak někteří řidiče to nezastaví. Josef Friedrich se domnívá, že by to pomohlo alespoň ve snížení počtu takových aut, co je tam navede navigace. Někteří, co tam zapadli, nechali auto stát v cestě celou noc. Na místě jsou vyhoblované koleje až na čistý led. Cedule by hodně pomohla, posypání není třeba každou chvíli, nyní poprvé. Stanislav Pelc potvrzuje, že se na místo dá cedule zákazu vjezdu s dodatkovou tabulkou. Režim dopravy v obci musí schvalovat dopravní inspektorát. Josef Friedrich sděluje, že dříve umístěný zákaz vjezdu nad 3,5 t funguje. Vlastimil Plecháč potvrzuje, že led byl po celé vesnici, sypalo se všude, volal na silnici, neboť zapršelo a zmrzlo to. Stanislav Pelc sděluje, že obecní cesta na Štěpánku má režim s nárazovým protahováním a ubytovaní volají přímo jemu, že je cesta nesjízdná a přitom se cesta dá sjet, proto nevěří žádné žádosti o posypání. Vlastimil Plecháč potvrzuje, že někteří řidiči už nepřevychováváme, minule jezdili po běžecké trati audinou, zastavili ho až pejskaři, co tu jezdí se spřežením. Měli ho nahlásit policii a měli jsme ho předvést jako ukázkový případ. Walter Mai potvrzuje, že vytahoval holanďany, co najeli na běžeckou magistrálu. Ondřej Duda souhlasí, že aut, které vjedou na stopu je za zimu několik, někteří dojedou hodně daleko a tahá je už jenom rolba. Luboš Marek potvrzuje, že ihned po protažení běžecké stopy po ní chodí pěší. Stanislav Pelc sděluje, že nedávno natáčeli Běžkotoulky a po čerstvě upravené stopě kolem kamery projeli dva skútry. Ondřej Duda sděluje, že na Jizerce jsou na stopě cedule „Děkujeme, že neničíte stopu“, všechny to neodradí, ale některé ano. Pravidla pohybu na upravené stopě visí na webu Jizerské o.p.s.. Stanislav Pelc informuje, že kolem úprav běžeckých stop se pohybuje 15 let a chování lidí je horší. Dříve se jezdilo jenom skútre a běžkaři přímo na stopě děkovali. Dnes, když jede skútre, tak mu nadávají. Ondřej Duda se vrací k původnímu tématu paušálních poplatků a navrhuje, aby se zastupitelé vyjádřili a záměr by se měl dát na vědomí ubytovatelům s dotazem jejich zájmu. Luboš Marek navrhuje v první řadě oslovit ministerstvo financí, jelikož je zavedení paušálu na hraně zákona. Petr Kučera požaduje jednoznačné sdělení, že ačkoli je to na hraně, že to jde nebo to na hraně není a nejde to. Ondřej Duda se domnívá, že je záležitost blízko hrany, ale na té správné straně. Stanislav Pelc souhlasí s obesláním ubytovatelům, zda mají zájem, zda má riskantní zavedení vůbec smysl. Vlastimil Plecháč se domnívá, že ten kdo poctivě platí poplatky, ten zájem mít bude, budou moci si vybrat, zda zůstanou u starého způsobu nebo u paušálu. Ondřej Duda navrhuje poslat na ministerstvo financí stejnou žádost o stanovisko spolu s upřesněním. Vlastimil Plecháč navrhuje na věci spolupracovat s úředníkem, který s poplatky pracuje. Luboš Marek souhlasí, aby úřednice spolupracovala na žádosti a odešle se na ministerstvo, sám má informace, že je vybírání jiným způsobem na její zodpovědnost. Stanislav Pelc se nedomnívá, že by obec v současném režimu vybírala málo peněz. Albrechtice s podobnou kapacitou ubytovacích míst vybírá 350 tis. Kč, Kořenov 1,2 mil. Kč. Vlastimil Plecháč se domnívá, že paušál je právě pro ty, co poctivě platí. Je mu známo, že v současnosti velké objekty nabízejí kapacitu právě školám a platí pouze 2 Kč z kapacity, tak je rozdíl ve stanovení paušálu dle kapacity.


4.5. Jaroslav Ševčík se dotazuje na stav záležitosti opravy mostu v Hoftíku. Stanislav Pelc sděluje, že nic nového není, v září se bude podávat žádost o dotace, schvalování bude trvat až

do následujícího roku. Dále konstatuje, že obec Kořenov je v čerpání dotací jedna z nejlepších. Josef Friedrich se dotazuje na rekonstrukci silnice II. třídy. Luboš Marek sděluje, že dle odhadů se kraj do rekonstrukce pustí nejdříve v roce 2020 buď s dotací nebo bez. Stanislav Pelc sděluje, že v Jakuszycích se bude stavět nový areál za 750 mil Kč. Ondřej Duda se domnívá, že s 50 km tratí se do místa nevejdou. Stanislav Pelc konstatuje, že v Polsku jsou lépe udržované silnice než u nás, jelikož na 10 km jsou dvě auta, zatímco u nás jsou 2 auta na celý region. Vlastimil Plecháč sděluje, že jelikož dlouho nepadal sníh, nikdo se otázkou údržby silnic nezabýval, ale připomíná, že jsou udržované hůř a hůř. Stanislav Pelc se obává, že auta vyjždí až poté, co silnicím zavolají našťvané obce. Minule jel po tom ledu a volal na silnice, kde mu bylo slíbeno, že auto vyjždí a přijelo až za 4 hodiny. Vlastimil Plecháč se domnívá, že my, co tu žijeme, víme, co udělá vyházená cestička, když se do ní hned šlape, takže je to samé se silnicí, která není vypluhovaná a pustí se tam auta, jak to ujezdí. Luboš Marek konstatuje, že se pouze solí a auta jezdí v rozsolené kaši, nechápe, na co je stoupací pruh v kopci, když ho v kalamitě nepluhují. Stanislav Pelc konstatuje, že silnici nejlépe udržely traktory. Luboš Marek znovu připomíná, že bylo jednání s ředitelem Silnic LK a bylo zde vyřčeno, že se v polovině měsíce protahuje méně, jelikož se neví, jestli jim vystačí peníze. Luboš Marek se podivil, jestli je to důvodem přestat protahovat úplně, že to snad není možné. Stanislav Pelc sděluje, že při minulém spadu sněhu stály u Kořínku kamiony, volal na silnice a bylo mu řečeno, že nevyhodnotili situaci k uzavření silnice. Vlastimil Plecháč konstatuje, že jestli je to o penězích, měli si silnice nechat ty starý tatrovky. Luboš Marek sděluje, že mu bylo řečeno, že brity jsou drahý, proto nedávají tolik dolů radlice, nemyslí si, že by to bylo takových peněz za celou sezónu. Vlastimil Plecháč konstatuje, že když ubytovaný nezaplatili poplatky, protože cesta nebyla schůdná, tak bychom neměli platit daně, když není silnice v pořádku. Josef Friedrich se domnívá, že lidé si málo stěžují, zvyknou si a jsou tiše. Luboš Marek sděluje, že lidé si stěžují obci a on následně nadává dispečerovi. Popisuje jednání se Silnicemi LK, deset starostů tam nadává a dozvědí se, že plán údržby jim dělá firma z Olomouce, což považuje proti rozumu. Vlastimil Plecháč navrhuje, že za kafe zpracuje studii vesnice a Josef Friedrich plán údržby silnicím, když už to může dělat každý. Vyjde to levněji. Ondřej Duda v souvislosti s všude avizovanou podporou turistického ruchu považuje sjízdnost komunikací za nejdůležitější, více než vyhazování peněz za reklamní kampaně, kvalita řidičů je rok od roku horší, silnice za Tybou na Jizerce má vedle sebe příkop a hrozí zborcení silnice. Stanislav Pelc konstatuje, že ke změně v údržbě silnic se těžko něco změní. Luboš Marek sděluje, že se pohádal s nejzodpovědnějšími, u kterých očekával, že se za obce postaví. Josef Friedrich se domnívá, že kdyby padalo v kuse celou zimu, tak pochopí šetření financemi, ale pluhy vyjeli jen několikrát. Luboš Marek popisuje další situaci, kvůli které nadával silnicím, kdy po vpuštění kamionů na Kořenov stál sypač na jedné straně kopce a nemohl projet, muselo se čekat, až přijede z druhé strany další sypač. Jaroslav Ševčík se obává, že se situace nezlepší, dokud se nezmění ti, co jsou voleni na kraj. Josef Friedrich sděluje, že i server IDnes psal, že Kořenov byl jedinou obcí, co si stěžovala. Stanislav Pelc sděluje, že je to z důvodu, že pořádný sníh začíná až u Adrie, v Desné je málo, proto si nestěžují, a silničáři nevědí, že tady nahore napadlo.


.....
Vlastimil Plecháč, ověřovatel




.....
Ladislav Rösler, ověřovatel


.....
Luboš Marek, starosta


USNESENÍ
z jednání zastupitelstva Obce Kořenov ze dne 7.2.2018

Zastupitelstvo obce schvaluje:


- 1.1. prodeje pozemků ppč. 1287/4 a ppč. 1289 v k.ú. Polubný Radku Balašovi, Kořenov za cenu 150,- Kč za m².
č.u. 1/18, 8 x ano
- 1.2. zřízení věcného břemene pěšího přístupu k nemovitosti na stpč. 20 čp. 3 v Příchovicích na pozemku ppč. 921/1 k.ú. Příchovice u Kořenova za cenu 500 Kč.
č.u. 2/18, 8 x ano
- 3.2. poskytnutí finančního daru ve výši 35 tis. Kč na činnost Občanského sdružení zdravotně postižených Tanvald pro rok 2018
č.u. 3/18, 8 x ano
- 3.3. poskytnutí finančního daru ve výši 25 tis. Kč na činnost Jizerské o.p.s. Bedřichov pro rok 2018.
č.u. 4/18, 8 x ano
- 3.4. poskytnutí finančního daru ve výši 5 tis. Kč na činnost Klubu bojového umění Karate Tanvald pro rok 2018
č.u. 5/18, 8 x ano
- 3.5. poskytnutí finančního daru Mysliveckému sdružení Desná – Kořenov ve výši 5 tis. Kč pro rok 2018
č.u. 6/18, 8 x ano
- 3.6. poskytnutí finančního daru Klubu psích sportů Desná ve výši 10 tis. Kč pro rok 2018.
č.u. 7/18, 8 x ano
- 3.7. poskytnutí finančního daru Základní škole, Tanvald, Údolí Kamenice 238 ve výši 2 tis. Kč na žáka pro rok 2018.
č.u. 8/18, 8 x ano
- 3.8. poskytnutí finančního daru na pořádání akce Triatlon 2018 pro TJ Sokol Horní Polubný ve výši 2 tis. Kč.
č.u. 9/18, 8 x ano
- 3.13. vyvěšení vlajky Tibetu na budovu Obecního úřadu ve dnech 9.-11.3.2018
č.u. 10/18, 6 x ano, 2 x proti
- 3.14. uzavření smlouvy o dílo s Ing. arch. Jaroslavem Daďou na činnost obecního architekta
č.u. 11/18, 8 x ano

Zastupitelstvo obce zamítá:

- 3.9. poskytnutí finančního daru na provoz lyžařského vleku Jizerský kopec pro TJ Sokol Horní Polubný ve výši 20 tis. Kč
č.u. 12/18, 8 x ne


.....
Luboš Marek, starosta




.....
Stanislav Pelc, místostarosta